Наша творческая молодежь

ВСЕ НАЧАЛОСЬ СБАКЛАЖАН

фильм фильм «Путь Леонидом Ен-Прачья внимана арену» с гибаровым. тельно следил за происхо-дящим на экране. С сожаледящим на экране. С сожалением прочел он титры, извещающие об окончании картины. Мальчику захотелось стать таким же ловким, гибким, сказочным волпиебником, каким казался ему Енгибаров... Он лег, но не мог заснуть. Выло далеко за полночь, все в доме спали. Мальчик встал с постели и поплелся на кухню. Первое, что попалось ему на глаза, была сетка с баклажанами. Он взял нару баклажан и начал жонглировать. Удивился, когда получилось чтоначал жонглировать. Удивился, когда получилось что-то похожее на жонглирова-ние. Увеличил количество баклажан, и снова получилось. При этом хорошо. Во всяком случае, ему так показалось. Вот так, ночью, на кухне, состоялся дебют актера

состоялось первое выслупление Прачья на профессиональной сцене. Режиссер Армконцерта Лаэрт Мов-сесян пригласил мальчика сер Армконцерта лаэрт иов-сесян пригласил мальчика лли участия в новогоднем слошом представлении. Гра-чья не только жонглировал, но в вграм роль Карлсона. Зрителя тепло приняли вы-

Зрители тепло приняли выступление молодого артиста. Так Грачья Арутюнян стал солистом Армкониерта, он принимал участие в самых ответственных концертах, гастролировал с различными мастерами искусств. Он объездил почти всю рестублику, побывал в самых отдаленных районах Армении нее крупных городах. Благодаря серьезному отношению, работоспособности, у Грачья в скором времени появилось иссколько довцертных программ. Он

концерпных программ. сам придумывал новы мера, обращался за помощью мера, обращают и советом к коллегам, режис-серам. Отказывался от деше-вых эффектов, усложнял трюки. Я не видел его на репетициях, но часто выстутрюки. Я не видел его на репетициях, но часто выступал с ним на концертах. Помню его выходы на сцену:
он стоял за кулисами, сосредоточенный, молчаливый. А каким наслаждением, с ка-ой лепкостью и артистивкой лепкостью и артистив-

мом исполнил с... ей программы. В 1977 году Армен Хан-дикян на сцене Ереванского театра осудраматического театра осуществил постановку шекспировского «Гамлета». Для участия в сцене «Мышеловки» он / пригласил артиста оригинального жанра Грачья Арутюняна. В этом спектакле Грачья жонглировал. Приглашение Армена Хандикяглашение Армена Хандикя-на сыграло переломную роль глашение

в судьбе Грачья Арутюняна. Молодой артист остался в театре. Правда, он продолжал выступать в концертных программах со своими номерами, но театральная сцена пленила его навсегда. С 1979 года Грачья актер Ереванского драматического театра. Вскоре он получает переую главную роль. Сергей в знаменитой «Иркутской истории» А. Арбузова. Сергей

тории» А. Арбузова. Грачья Арутюняна з Cepreil лиричен

и одновременно сух.

Затем последовали одна за другой главные роли в спектаклях Г. Капланяна «Последний учитель» В. Петросяна (Армен), «Война алой и белой роз» В. Шекслира (Эдвард), «Избиение младенцев» В. Сарояна (Томас), роль Карла в «Жаворонке» Ж. Ануя (постановка А. Хандикяна).

Роли эти сытраны нестабильно, неровно. Есть и погрешности, есть и нехватка актерского мастерства, неумение порою до конца, глубоко внижнуть в харантер Затем последовали одна за

актерского мастерства, не-умение порою до конца, глу-осмо внижнуть в характер изображаемого героя, есть и недостатки в подаче сло-ва. Но все окупается удиви-тельной искренностью акте-ра, его обаявием, пластично-стью, стремлянием к соверстью, стремлинием к совер шенствованию, трудолюби-ем. Именно это привело Гра-чья Арутюняна на актерский факультет Ереванского сударственного художествен-но-театрального института.

но-театрального института. Дебют на телевидении так-же связан с именем известно-го драматурга Алексея Ар-бузова. В телепостановке од-ной из последних пьес авто-ра «Победительница» (режис-сер — заслуженный деятель искусств республики Г. Ар-зуманян) Грачья сыграл Ки-рилла Его герой — интелискусств республики Г. Ар-зуманян) Грачья сыграл Ки-рилла. Его герой — интел-лигентный молодой человек, любящий искренне, до кон-ца преданный любимому де-лу, собственным принципам, идеалам. В постановке того же режиссера по Церенцу «Обнан Хутеци» Грачья сы-грал благородного Ашота Сю-неци. Самоуверен и не-сколько циничен его Валька из телепостановки «Пойдем з телепостановки «Пойдем кино» (пьеса А. Алексина, режиссер—заслуженный ятель искусств республики

Г. Маркарян).
Успешен был дебют молодого актера в кино. Он сыграл одну из главных ролей
в фильме «Белые грезы» (по-Сергей Исраестановщик -

Начало творческого Грачья Арутюняна многообещающе. Роли в театре, на телевидении, в кино... Он смотрит вперед, полный планов, замыслов.

г. казарян.